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9 BosHukano nm y Bac korpa-nm6o BHesanHoe 6e3 ABHbIX NpuuuH | [a Het
KpaTKOBpeMeHHOe OHeMeHWe B OAHOI pyKe, HOTe UAW MO/MIOBUHE
Anua, ry6bl am asbika?
10 | BosHukana nm y Bac korga-nm6o BHe3anHo KpaTKoBpeMeHHas | [la Her
noTeps 3peHnA Ha OAVH nas?
11 | buiBaloT am y Bac exerogHo nepuoabl eXxepHeBHoro Kawna c | [a Het
oTAeNneHNeM MOKpPOTbI Ha MPOTMKEHUM NPUMEPHO 3-X MecAUeB B
rogy?
12 | BbiBaloT M y Bac cBUCTALUME «XPUMbI» WAN «CBUCTbI» B TPYAHOI | Ja Het
K/IeTKe C UyBCTBOM 3aTPyAHEHUA AbIXaHWA U 6e3?
13 | BbiBasio M y Bac korga-nm6o KpoBoxapKaHbe? Jit] Her
14 | BecrniokosT n Bac 6011 B 061acTn BepxHeii yacTv XxuBoTta (B obnactn | Ja Het
XefnyAKa), OTPbIKKa, TOWHOTa, PBOTa, YXyAWEHWEe WA OTCYTCTBUE
annetura?
15 | BoiBaeT /M y Bac HeodopM/IeHHbI (MOAYXUAKWIA) uyepHbld uaum | Ja Het
AerTeobpasHblii cTyn?
16 | Moxyaenwu nv Bbl 3a nocneaHee Bpems 6e3 BUAMMbIX NPUUMH (T.e. 6e3 | [a Her
cobaoaeHNA AVeTbl AW yBennyeHus GU3nyeckoin akTMBHOCTU v np.)?
17 | BbiBaet v y Bac 60s1b B 06/1aCTV 3a4HENPOXOAHOIO OTBEpCTUA? la Her
18 | BbiBaioT M y Bac KpoBsHble BblAe/IeHNA ¢ Kaiom? Jit] Her
19 | Kypure im Bbi? (KypeHvie oaHOii 1 6onee curapet B AeHb) Aa Her
20 | Ecav Bbl KypuTe, TO CKOJIbKO B CpeHEM CUTapeT B AeHb BbiKypuBaete? cur/AeHb
21 | CKOAbKO MMHYT B AeHb Bbl Tpatute Ha Xoab6y B ymepeHHoM wam | [o 30 [ 30 MUHYT ©
6bicTpOM Temne (BK/OYAA AOPOTY A0 MecTa paboTbl U 06paTHO)? MUHYT 6onee
22 | Ynotpebnsere v Bbi exxegHeBHO okosno 400 rpammoB (vam 4-5 | /la Het
nopuuii) ppyKTOB U OBOLLel (He cunTas KapTodens)?
23 | UmeeTe v Bbl NpMBBIUKY NOACaNMBaTb NPUrOTOB/IEHHYIO Nuy, He | [la Het
npobys ee?
24 |MpuHumanu av Bbl 3a nociegHuii rog, ncuxoTponHble  wam | Ja Her
HapKoTM4eckue BeluecTBa 6e3 HasHaueHWA Bpaua?
25 Kak yacto Bbl ynotpe6asere anKorosbHble HanUTKn?
Hwukoraa Pa3 B mMecal v pexe 2-4 pa3a B MecsL, 2:8)pasaia EApasiE
(0 6annos) (1 6ann) (2 6anna) Heaenio Heagqlo
(3 6anna) (4 6anna)
Kakoe Ko/IMuecTBO a/Ikoro/ibHbIX HaNWUTKOB (CKO/IbKO MOPLMA) Bbi BbiNMBaeTe 06bIUHO 3a
26 oAuH pas?
1 nopuua pasHa WM 30 mn kpenkoro ankorons (Boakw) UM 100 mn cyxoro suHa WJIA 300 ma
nuBa
1-2 nopuun 3-4 nopunn 5-6 nopuwii 7-9 nopuwii > 10 nopuwii
(0 6annos.) (1 6ann) (2 6anna) (3 6anna) (4 6anna)
Kak uacto Bbl ynotpe6asere 3a oguH pa3 6 uam 6onee nopunii?
27 |6 nopuuii paBHel M1/ 180 mn kpenkoro ankorons (Bogku) U 600 ma cyxoro BuHa WV 1,8 n
nuBsa
Hukoraa Pa3 B mecaL| v pexe 2-4pasa s Mecs 2-3pasas >4 pass
(0 6annos) (1 6ann) (@ 6anna) Heaeno Heaento
(3 6anna) (4 6anna)

OBLLAA CYMMA EAJ1JI10B B otBeTax Ha Bonpocbl N2N2 25-27 pasHa 6annos





